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Elődeink nyomán...

Fazekas tábor a Badár Emlékházban Korábban diplomás ápoló-
ként dolgozott és gyermekko-
ra óta meglévő egészségügyi 
nehézségeiről Töredékek cím-
mel könyvet is írt, hogy a 
sorstársai erőt meríthessenek 
élettörténetéből. 

Soha nem kért segítséget. A 
lánya jelenleg egyetemre jár, a fia 
technikumban tanul. 2019-ben 
stroke-ot kapott, két gerincműtéten 
és a COVID fertőzésen is átesett. 
Majd tavaly májusban leállt a lég-
zése, intubálták és hetekig 
lélegeztetőgépen küzdött a szolno-
ki kórház intenzív osztályán. Az 
intubáció során megsérült a légcsö-
ve és mint nemrégiben kiderült, 
részben elzáródott. Ahogy Erika 
fogalmaz, csak a kanül tartja élet-
ben, aminek használata rengeteg 
szenvedést okoz a számára minden 
egyes nap. Azután felvillant a 
remény, egy szegedi neves gégész 
professzor kidolgozott egy műtéti 
eljárást, aminek a segítségével 
meggyógyítható lehetne Erika lég-
csöve és újra „fellélegezhetne”. 
Viszont az is hamar egyértelművé 
vált: ez a műtét csak magánúton 
végezhető el, aminek milliós költ-
ségei miatt a mezőtúri édesanya 
kilátástalannak érezte ismét a hely-
zetét. Elkeseredettségében olyat 
tett, amit addig soha. Leírta kálvári-
áját és segítséget kért. Ami azután 
történt, minden képzeletét felül-
múlta. Elsőként a szomszédasszo-
nya ajánlotta fel az általa festett 
képeket jótékonysági eladásra, 
amire azonnal vevő jelentkezett. 
Sorra érkeztek a felajánlások, a 
névtelen adományok, az utalások. 
Két hét alatt több száz mezőtúri 

lakos fogott össze Erika gyógyulá-
sáért. A Közösségi Ház július 21-én 
szervezett ingyenes családi dél-
utánt, ahol frissítőért cserébe gyűj-
tötték az adományokat, ehhez a 
Vöröskereszt Mezőtúri Szervezete 
házi limonádéval csatlakozott. A 
Mezőtúri figyelő facebook csoport 
közössége jótékonysági sütemény- 
és ajándékvásárt rendezett július 
23-án vasárnap, a mezőtúri piacon. 

„Nem gondoltam, hogy ennyi 
ember kiáll majd értem ebben a 
kemény világban. Minden segítsé-
gért hálás vagyok és jó szívvel gon-
dolok ezekre a segítőkész és önzet-
len emberekre. Azt hiszem, ezek 
után sikerülni fog minden, sikerül-
nie kell és remélem, legközelebb a 
hangommal köszönhetem meg 
ennek a városnak, a sok máshol élő 
ismerősnek, a sok külfödre vándo-
rolt sokszor ismeretlenül adakozó 
embernek a sok-sok segítséget- 
hangsúlyozta ki meghatottan Erika.

Eddig összesen több, mint más-
fél millió Ft gyűlt össze, így a 
műtéthez és a jobb életminőséghez  
szükséges költség hamarosan 
összejöhet a helyiek összefogásá-
nak erejével.

Kakuk Móni

Találós kérdés: mi az az anyag, 
amit finom érintésekkel magassá 
vagy szélessé alakíthatunk, ked-
vünkre színezhetünk, fényesít-
hetünk, majd a kemence tüzében 
szilárdra égethetünk, hogy olt-
suk általa a szomjunkat, lisztet 
tároljunk benne, megsüssük 
benne a karácsonyi vacsorát vagy 
beletegyünk egy szál rózsát?

Azok a gyerekek, akik részt vet-
tek a júliusban megrendezett faze-
kas táborban a Badár Emlékházban, 
biztosan tudják a választ. Tren-
csényi Tibor fazekas feleségével, 
Bense Zsófia kézművessel idén 
nyáron három táborban ismertették 
meg az ifjakkal legkedvesebb for-
máikat. Az oktatókhoz csatlakozott 

Szujó Tünde peda-
gógus és Veres 
Gyula kerámikus 
iparművész is. Az 
alkotásokat a hét 
végén a kemencé-
ben kiégették, így a 
résztvevők büsz-

kén vihették haza az alkotásokat. A 
Trencsényi házaspár elmondta, a 
jövőben terveznek felnőttek részére 
is kerámia workshopokat és jövő 
nyáron ismét várják szeretettel az 
aprókezeket a nemrégiben meg-
újult Badár Emlékház árnyas, 
gyógynövényektől illatos kertjébe. 

Kakuk Móni
Fotó: Török Adél

„Nem gondoltam, hogy ennyi ember kiáll majd értem”
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A városi gyűjtemények nyitvatartása a Túri Vásár napján

A Túri Fazekas Múzeum 10 és 17 óra között.
A Draskovits Kerámiagyűjtemény 10 és 17 óra között.

A Városi Galéria 10 és 17 óra között.
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- Szalmabálákat szállító kamionnal ütközött egy autó Mezőhéknél július 
18-án. Utóbbi jármű sofőrje nem tudott önerőből kiszállni, ezért a mezőtúri 
hivatásos tűzoltók roncsvágó segítségével vágták át a szalagkorlátot, hogy a 
mentőkkel kiemelhessék az utastérből. A tűzoltók mindezeken túl áramta-
lanították a személyautót.

- Tessedik Sámuel ihlette kenyeret alkottak Szarvason. Fehér eper és 
akácméz is ízesíti azt a kenyeret, amit a szarvasi lelkész, Tessedik Sámuel 
élete és munkássága ihletett meg. A finomság ötletgazdája Fürj Erik, a 
Tessedik Kincse Nyomában című projekt szakmai megvalósítója volt, a 
végeredmény pedig Petneházi Andrea munkája, aki a Szeretetem házi pék-
ség megálmodója. Bemutatója után Az Akácember című előadás került 
volna színre a Szarvasi Vízi Színházban, a Cervinus Művészeti Fesztivál 
soros előadásaként, de az érkező zápor és áramszünet végül meghiúsította 
azt.

- Újabb résszel bővült a Tudtad-e kortörténeti mini dokumentumfilm 
sorozat, melynek készítői Csányi Richárd és Kovács Attila ezúttal a 
Téglárium titkainak járt utána.

- Éjjel törték rá az ajtót egy mezőtúri idős asszonyra, megverték és a 
tévéjét is elvitték július 23-án. A mezőtúri rendőrök azonnal a helyszínre 
vonultak, és a szemlével párhuzamosan megkezdték az adatgyűjtést, vala-
mint a tanúk kihallgatását. Mindhárom gyanúsítottat őrizetbe vették, és 
előterjesztést tettek letartóztatásukra is. Az idős hölgy az előzetes orvosi 
vizsgálatok alapján 8 napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett- tájékoz-
tatott a police.hu.

- Az elmúlt napokban főként a délnyugati és az északkeleti országré-
szekben fordult elő csapadék, ugyanakkor a hőségben igen intenzív volt a 
növényzet párologtatása. Az Alföldön valamint a Dunántúl északi és délke-
leti tájain többfelé aszály van, de máshol is sokat veszített nedvességtartal-
mából a talaj a hónap eleje óta. A kalászosok és a repce betakarítása már a 
legtöbb helyen befejeződött, a búza aratása is a végéhez közelít. A tarlók 
tárcsázása is sokfelé megtörtént már. A meleg, száraz napokon jól lehetett 
haladni a munkákkal. A kukorica és a napraforgó a legtöbb helyen szépen 
fejlett. A kukorica a virágzás vége – szemfejlődés állapotában van, a napra-
forgó jellemzően még virágzik, de már elvirágzott táblákat is látni. Egyelőre 
a mélyebb talajrétegben még országszerte találnak vizet, de főleg az 
Alföldön több csapadékra lenne szükség az optimális fejlődésükhöz (július-
ban 100 mm csapadék lenne számukra ideális).- tájékoztatott az OMSZ.

- Idén már 22 klímaberendezés okozott tüzet. Egy légkondicionáló beépí-
téséhez nem kell külön engedélyt kérni, azonban ez nem azt jelenti, hogy 
bárhová, bármilyen módon elhelyezhető a készülék. A klímákkal kapcsola-
tos tüzek megelőzése érdekében csak megbízható forrásból származó 
készüléket szereltessünk be, a telepítést és karbantartást pedig bízzuk 
szakemberre. Ha régi, alulméretezett hálózatra, vagy nem hozzáértő módon 
kötik be a klímát, az könnyen tűzhöz vezethet- figyelmeztet a 
Katasztrófavédelem.

- A Magyar Honvédség újonnan rendszeresített H225M típusú helikop-
tereinek ünnepélyes átadására került sor július 24-én Szolnokon, az MH 
Kiss József 86. Helikopterdandárnál.

- A Kötivízig jelentése szerint hétfőn a Tisza vízállása Tiszafürednél 554 
centiméter, Kisköre-felsőnél 739 centiméter, Kisköre-alsónál -215 centimé-
ter, Szolnoknál pedig -165 centiméter.

- Július 14-én megnyílt a lakossági ügyfelek számára a Nemzeti 
Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. által meghirdetett 
azbesztmentesítést célzó pályázat. A cél az, hogy az egészségre ártalmas 
anyagot szakszerűen, térítésmentesen szállíttathassák el a lakosok. 
Támogatást igényelhetnek a természetes személyek, valamint társasházak, 
egyházi jogi személyek vagy lakásszövetkezetek is.

Kakuk Móni
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Sajtótájékoztató a testületi döntésekről

Sajtótájékoztatót tartott Szűcs 
Dániel polgármester és Patkós 
Éva alpolgármester a június 29-i 
képviselő-testületi döntésekről. 

A TRV Zrt. 2022. évi tevékeny-
ségének beszámolóját idén sem 
fogadta el a testület

Hasonló eredménnyel végeztek 
laborvizsgálatokat a mezőtúr ivóvíz 
kapcsán 2022-ben, mint a megelő-
ző években. Továbbra sincs jelen-
tős javulás a minőség tekintetében, 
ha a víz színét tekintjük, de fontos 
kihangsúlyozni, hogy az egészségre 
nem ártalmas a fogyasztása- hang-
súlyozta ki a városvezető. Mezőtúr 
város közigazgatási egyes területei 
között nagy eltérések vannak a víz 
minőségét vizsgálva és ezt több 
tényező okozza, többek között a 
vízvezetékek állapotának különbsé-
ge. Így az ivóvíz minőségének javí-
tása érdekében új mosató csomó-
pontok kialakítását javasolta a tes-
tület. A szennyvíztisztító telep kar-
bantartása folyamatos, de jelenleg 
komolyabb fejlesztések szüksége-
sek. A TRV Zrt.-től várják az ezzel 
kapcsolatos szakmai beszámolót a 
szükséges felújításokról.

Újabb közbeszerzési eljárás 
indult – várják a pályázatokat

Mezőtúr Város Önkormányzata 
300 millió forint támogatást nyert el 
külterületi útfelújítására, melyből a 
jövőben a Túrtői földhídhoz, a 
Matula Házakhoz, a Hercegasszony 
Birtokhoz, a Vakota-zugba vezető 
utak épülhetnek- és újulhatnak 
meg. Július 29-én a Hercegasszony 
birtokhoz vezető út felújítására irá-
nyuló közbeszerzési eljárás elindí-
tásáról döntött a képviselő-testület. 
Ez a fejlesztés a helyi turizmus 
szempontjából is fontos előrelépés 
lehet. A beruházás már idén ősszel 
megvalósulhat. 

Hamarosan elkészül a Mezőtúri 
Ipari Park felújítása

A Mezőtúri Ipari Parkban történő 
infrastrukturális fejlesztésének 
utolsó ütemével kapcsolatban is 
döntött a képviselő-testület. Az ere-
deti szerződés szerint 2023. június 
végéig kellett volna megtörténnie 
az épület átadásának, de a szerző-
dés módosításával 2023. július 

végén zárulhat le a projekt. A beru-
házásnak köszönhetően megvaló-
sul az Ipari Parkban a közműinfra-
struktúra-fejlesztése, megújul, illet-
ve kiépül a víz-, szennyvíz- és gáz-
vezeték-hálózat, az elektromos 
hálózat, valamint a csapadékvíz-
elvezetés, továbbá egy szolgáltató-
ház is segíteni fogja a már betele-
pült, illetve a jövőben betelepülni 
szándékozó vállalkozásokat.

Halra magyar!

A Túrtő-Kákafoki Horgász 
Egyesület „Harcsás-Túrtő-Ha-
lásztelek” holtágrendszerrel kap-
csolatos tevékenységének 2022. évi 
beszámolójáról is döntött a testület. 
A beszámolóból kiderül, hogy a 
Harcsási-Holt-Körös mély ágán beve-
zetésre került a „Fogd meg és engedd 
vissza” szemlélet. Kötelezővé tették 
a holtágakon a pontymatrac, a mély 
ágakon a pontybölcső használatát. 
Mesterséges ívó helyeket biztosítot-
tak a süllők számára, 107 db fészek 
került kihelyezésre kora tavasszal, 
emellett fűzfákat is ültettek. 
Telepítés 3 alkalommal történt. A 
Túrtői-Holt-Körösbe 1005 kg pon-
tyot, a Halászteleki Holt-Körösbe 
956 kg pontyot, a Harcsás-Holt-
Körösbe 2039 kg pontyot telepítet-
tek az Országos Halgazdálkodási 
Adattár szerint. A tavalyi súlyos 
aszály miatt nem voltak kötelesek 
haltelepítést végezni a nyári idő-
szakban a miniszteri rendelet alap-
ján. A halállományt komolyan 
veszélyezteti a nagyszámú kormo-
rán populáció, gyérítésükre és 
riasztásukra az illetékes szakható-
ság engedélyt adott az egyesület 
részére. 2022-ben a halőrök 15 eset-
ben vettek fel jegyzőkönyvet a sza-
bályokat megszegő horgászokkal 
szemben. A holtágrendszer horgá-
szatáról, halállományáról magyar 
nyelven kiadványt készítettek, az 
angol és német fordítás folyamat-
ban van, emellett horgászvízi 
rekordlistát is indítottak és rendsze-
resen szerveznek horgászversenye-
ket. A beszámoló elfogadásra 
került.

Békepárti határozat

Az orosz-ukrán háború egyéves 
évfordulójáról szóló 5/2023.(III.31.) 
Országgyűlési határozathoz való 
csatlakozásra adott be előterjesztést 

Szűcs Dániel polgármester.
Szita Károly a Megyei Jogú 

Városok Szövetségének elnöke, 
azzal kereste meg Mezőtúr Város 
Önkormányzatát, hogy az 
Önkormányzat csatlakozzon az 
Országgyűlés által elfogadott béke-
párti határozathoz. Szűcs Dániel 
elmondta, a cél az volt, hogy legyen 
egy olyan napirendi pont, aminek 
kapcsán ki tudja fejezni egységesen 
a képviselő-testület minden tagja, 
hogy elítéli a háborút és fontos, 
hogy mihamarabb megkezdődje-
nek a béketárgyalások. A képviselő-
testület többsége megszavazta az 
eredeti határozatot. Emellett Kovács 
Péter képviselő módosító javaslatá-
ra, megszavazásra került ugyanaz a 
gondolat az eredeti országgyűlési 
határozati szám nélkül. Ezt a hatá-
rozati javaslatot szintén elfogadta a 
képviselő-testület többsége, azon-
ban itt sem született teljesen egysé-
ges döntés, hiszen Kovács Péter 
képviselő kivitelével a TEKE frakci-
ója nem vett részt a szavazáson. 

A mezőtúri védőnők a Hetény 
Géza Kórház és rendelőintézet 
szakmai felügyelete alá kerültek

Hét védőnő dolgozik július 1-től 
a vármegyei kórház kötelékében, 
de változatlan helyszínen. Szűcs 
Dániel polgármester Patkós Éva 
alpolgármesterrel együtt köszönte 
meg az eddigi munkát és a helytál-
lásukat.

Új intézményvezető a könyvtár 
élén

Tragikus hirtelenséggel hunyt el 
Ács Erika, a Móricz Zsigmond 
Városi Könyvtár intézményvezetője 
a közelmúltban, így feladatait 
Bordács Judit vette át a képviselő-
testület döntése alapján. 

A Puskin úti kerékpárút helyzete

Az Élhető Mezőtúr projekt része-
ként újulhat meg a Puskin úti 
kerékpárút, a Székes utca, meg-
épülhet a Szabadság téri nyilvános 
mosdó és több minden más is. A 
legtöbb kérdés a lakosságtól a 
kerékpárúttal kapcsolatban érke-
zik, tekintettel arra, hogy az útvo-
nala érint óvodát, iskolákat, és üzle-
teket is. Jelenleg még dolgoznak a 
szakemberek a terveken, de hama-
rosan kiírásra kerülhet a közbeszer-
zési eljárás. A munka ezután az 
időjárás függvényében kezdődhet 
meg.

Kakuk Móni

Mezőtúri Helytörténeti 
Gyűjteménytár-Bodoki 

Fodor Helytörténeti 
Egyesület

A Lámpás következő számában 
rövid, képes össze-
állítással szeret-
nénk búcsúzni az 
Újvárosi Általános 
Iskolától. Ehhez 
keresünk névsorral 
ellátott osztályké-
peket az 1950-1990 

közötti évekből.
Kérjük, hogy aki rendelkezik a 

nevezett időszakból való fénykép-
pel és nevekkel, augusztus 18-ig 
(péntek) térjen be bátran a Bodoki 
Fodor Helytörténeti Egyesület iro-
dájába (Petőfi Sándor utca 5.) hét-
köznap 9-11 óra között, ahol a 
behozott felvételt azonnal digitali-
záljuk és máris vissza is adjuk.

A fényképek a Lámpás őszi szá-
mában, remélhetőleg szeptember 
első felében fognak megjelenni.
Segítségüket előre is köszönjük!

Brakszatórisz Éva

FELHÍVÁS

„2023 A MEZŐTÚRI AFC 
JUBILEUMI ÉVE”

Egyesületünk 100 éves évfordu-
lójához kapcsolódó rendezvé-
nyek méltó és sikeres megrende-
zéséhez segítségre van szüksé-
günk. Tisztelettel kérjük mind-
azokat, akik a 100 évhez kapcso-
lódó egyesületi és egyéb sporttör-
téneti emlékekkel, újságcikkek-
kel, fotókkal, tárgyakkal rendel-
keznek és azokat szívesen 
részünkre átadnák lemásolni, 
lefotózni illetve a kiállítás idejére 
biztosítani tudják.

Jelentkezését várjuk 
az alábbi e-mail címen:

mezoturisportmuzeum@gmail.com

Telefonszám:
Szűcs Lajos: +36-20/419-4242
Zvolenszki Attila: +36-70/434-9429

Köszönettel MAFC elnöksége
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A Mezőtúri Intézményellátó és Ingatlankezelő KN Kft. oldala:
VÁROSÜZEMELTETÉSI HÍREK

2023. augusztusában a Mezőtúr-
Szarvas között közlekedő komp 
júliusban a hét minden napján reg-
gel 6:00 és délután 18:00 között 
igény szerint közlekedik. A szolgál-
tatás 12:00-12:30 között szünetel. 
Online felületünkön jegyvásárlási 
lehetőséget biztosítunk kedves uta-
saink számára: mezoturikomp.city-
pay.hu

Társaságunk egyik fő feladata 
Mezőtúr város zöldterület kezelése, 
mely egyrész parkgondozási felada-
tokat jelent, másrészt meghatáro-
zott ütemterv szerinti fűnyírás 
elvégzését a közhasználatú terüle-
teken illetve közparkokban, vala-
mint meghatározott esetekben a 
járdák mentén. Júliusban, az időjá-
rástól függően a város közterületein 
mintegy 270.000 nm területen 
végeztünk fűnyírást és gyomírtást. 
Az aktuális helyszínekről az 
Intézményellátó Kft. facebook olda-
lán folyamatosan tájékozódhatnak.

Tájékoztatjuk a tisztelt lakossá-
got, hogy a Kilián főzőkonyhán 
2023. május 23-án szúrópróba sze-
rűen végezte el a gyerekek részére 
tálalt ételek érzékszervi vizsgálatát 
a Nemzeti Élelmiszerlánc-bizton-
sági Hivatal (NÉBIH). Az E2023-
ETBI-017994.sz. vizsgálati jegyző-

könyv eredménye alapján minden 
fogás (paradicsomleves, zöldbabfő-
zelék fasírttal, fehér kenyérrel) 
kiválóan megfelelt minősítést 
kapott. Ezúton is köszönjük a 
konyhán dolgozók eddigi munká-
ját!

A Mezőtúri Városi Strandfürdőn 
az idei év egyik újításaként fűthető-
vé vált a kültéri termálvizes meden-
ce mellett található strandmedence, 
így nyitvatartási idő alatt kellemes 
30-31 Celsius-fokos hőmérsékletű 
víz várja a strandolókat és az úszni 
tanuló gyerekeket. Büféinkben 
egész nap széles választékkal, 
meleg és hideg ételekkel, jégkrém-
mel, fagylalttal és egyedi recept 
alapján készített limonádéval szol-
gálunk kedves vendégeink számá-
ra! A megszokott kínálatunk mel-
lett, pénteken és szombaton 16:00 
órától a PLACC Family Bistro is 
várja Önöket! Hétvégente gyereksá-
torral is készülünk, ahol társasjáté-
kozással és kézműveskedéssel fog-
lalkozhatnak a gyerekek. Nyitva-
tartás a nyári üzemeltetési időszak-
nak megfelelően hétfőn 13:00 – 
19:00 óra között, kedd-vasárnap: 
9:00 és 19:00 óra között. Hőségriadó 
esetén minden nap este 8-ig 
vagyunk nyitva. Várjuk kedves ven-

dégeinket!
A Városi Strandfürdő közvetlen szom-

szédságában található „Vadászház” 
Kávézó és Szálláshely rendezvény-
terme kiválóan alkalmas torna-
edzések, tanfolyamok, szülinapok, 
lakodalmak és baráti összejövetelek 
lebonyolítására. A szálláshely felső 
szintjén 4 db teljesen felújított, 
modern bútorokkal berendezett és 
klimatizált 3 fős szobák található-
ak, melyekhez saját zuhanyzós für-
dőszoba tartozik. Vendégeink 
részére ingyenes WIFI hálózat érhe-
tő el, valamint egy közös konyha 
teljes felszereltséggel (mikrohullá-

mú sütő, kenyérpirító, vízforraló, 
stb.) áll rendelkezésre. További 
információért keressen bennünket 
az intezmenyellato@mturiellato.hu 
e-mail címen vagy a 0656/350-037-
es telefonszámon.

A Mezőtúri Intézményellátó és 
Ingatlankezelő Közhasznú Non-
profit Kft. városüzemeltetési felada-
tok ellátásához segédmunkást 
keres. Jelentkezni fényképes 
önéletrajzzal az intezmenyellato@
mturiellato.hu e-mail címen, vagy 
személyesen előre egyeztetett idő-
pontban lehet.
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Mezőtúri Szépkorúak Hagyományőrzők Klub

„Beérett már a búza, le kellett aratni...”

Július 14-15-én Szarvason ren-
dezték meg a Kárpát-medencei 
Nemzetiségi Napokat és a 26. 
Aratónapot. Az esemény helyszí-
ne Szarvas-Ezüstszőlő volt.

Most is, mint mindig nagy lelke-
sedéssel készülődtünk erre a gyö-
nyörű nemes és neves napra. Ez a 
nap azért volt különleges a 
Mezőtúri Szépkorúak Hagyo-
mányőrzők Klub számára, mert 
nem csak a klubunkat érte nagy 
megtiszteltetés, hanem Mezőtúr 
városát is, hiszen díszvendég lehe-
tett. Az Emlékparkban átadtunk 
egy gyönyörű emlékművet, ami 
Herceg Antal Civil-díjas klubelnök 
elképzelése és tervezése alapján 
készült. Nagyon szép lett, csak gra-
tulálni tudunk a gondolatmeneté-
hez, nem beszélve az örökös tenni 
akarásáról. A szobrot Györfi Sándor 
művész úr készítette. Nagyon szép 
lett. A kis szobrocskában benne 
van Anti szíve-vágya, álma, hiszen 
20 éve már keresi, kutatja a mező-
túri kubikosok hozzátartozóit. 
Nagyon szépen lezajlott az ünnep-
ség. Mindig meghatódunk, mert 
ilyenkor látjuk az igazi nemzeti 
összetartozásnak minden mozza-

natát. Annyira megható, ahogyan 
kimutatjuk magyarságunkat. Reg-
gel kezdődött a felvonulás. A prog-
ram az Összetartozás Emlékparkban 
zászlófelvonással, a magyarok 
Világhimnuszának eléneklésével és 
a rendezvény hivatalos megnyitásá-
val folytatódott. A házigazda, 
Závoda Ferenc köszöntötte a vendé-
geket, majd megosztotta gondolata-
it a többi elöljáróság is, köztük 
Herczeg Zsolt, országgyűlési képvi-
selőnk. Utána került sor az emlék-
hely avatására és a Kárpát-medencei 
Barátság Búza összeöntésére. 

A Mezőtúri Mazsorett Együttes 
nyitotta meg a színpadi műsorok 
sorát. Ezzel egy időben elkezdődött 
az aratás bemutatása. A fő kaszás 
Herceg Anti volt, őt követte Veres 
Imre klubtársunk és a Közösségi 
Ház dolgozója, Varga Lajos. A 
marokszedő Balogh Ferencné 
Jolika volt és a testvére. Végül már 
Szilágyiné Teca és Kunné Rózsika 
is besegített. De közben a fiúk fel-
rakták a birkát főni. A szakácsok 
Balog Sanyi, Balog Laci és Veres 
Imre volt. Mi Kunné Rózsikával 
megfőztük az arató savanyú hagy-
malevest. Elhoztuk az extra külön-
díjat a főzésünkkel. Tehát megint 
nem hiába dolgoztunk, hiszen 
meglett a munkánk gyümölcse 
ismét. Mindenki kivette a részét a 
munkából, hiszen összetartó csapat 
vagyunk. Igaz, hogy kellemesen 
elfáradtunk a rettentő melegben, de 
a lényeg, hogy mindenki nagyon jól 
érezte magát. Ráadásul alkalmunk 
adódott, hogy összebarátkozhat-
tunk kint élő magyarokkal. Az ered-
ményhirdetés után összepakoltunk 
és elindultunk haza. Elmondhattuk, 
hogy ismét volt egy csodás napunk. 
Köszönjük Mezőtúr Város Önko-
mányzatának a segítségét, a támo-
gatását, Patkós Lajos képviselő 
úrnak az anyagi támogatását. 

Továbbá Patkós Éva alpolgármester 
asszonynak és Kaloczkainé 
Magdikának és unokájának a 
műsorhoz való hozzáállását. És 
végül nem utolsó sorban minden 
kedves klubtársunknak és a tiszte-
letbeli vendégeknek a kedves segít-

ségét. Nagyon sok köszönet a 
Herceg házaspárnak az örökös 
kitartó munkájukért. 

Ádám Jánosné
Fotó: Szabó Ferenc

Küldjön egy képet!

Újraindul a régi közkedvelt rovat a Mezőtúr és Vidéke városi lapban, 
melybe szeretettel várjuk szkennelt formában a XX. század folyamán 
készült mezőtúri tárgyú fényképeket: helyszínek, épületek felvételeit, 
osztályképeket, családi fényképeket stb. 

A rovat szerkesztője: Brakszatórisz Éva, a Bodoki Fodor Helytörténeti 
Egyesület munkatársa. A képeket az eva.brakszatorisz@gmail.com 
e-mail címre várjuk!

Jótékony délután

A vakáció színesítésére egy 
„Vakációs délutánt” hívtunk élet-
re, július 21-én. Az esemény első 
gondolata az volt, hogy a csalá-
doknak egy ingyenes, szórakoz-
tató délutánt teremtsünk meg. 
Majd mikor megismertük a 
mezőtúri Nagy Erika helyzetét, 
egyből jött a gondolat, hogy vala-
milyen módon mi is segítsünk.

Délután 15 órára hirdettük meg 
a programot, ahol ingyenesen 
használható légvár és két trambu-
lin, aszfaltkréta és színezők várták 
a gyerekeket. A Tűvarázslók 
Foltvarró Baráti Köre és Kissné 
Berszterczei Mária jóvoltából kéz-
műves foglalkozásokon vehettek 
részt az érdeklődő családok. A 
frissítőpontunkba vásároltunk 
szörpöket, üdítőket, ásványvize-
ket, melyekért kértük, hogy a 
becsületkasszánkba dobják be azt 
az összeget, amit a frissítőért gon-

dolnak. A frissítőponthoz a 
Vöröskereszt Mezőtúri Szervezete 
házi limonádéval csatlakozott. Az 
eseményen részt vett Patkós Éva 
alpolgármester asszony és Szűcs 
Dániel polgármester úr, akik jelen-
létükkel is támogatták az összetar-
tást. Hiszen az egész délután egy 
nagy összefogás eredménye. 
Mindenki hozzájárult valamilyen 
módon. Mányi Tibi bohócműsorral, 
Coskun Leila közös tánckoreográfi-
ákkal, Szabó Dorina családi fotózás-
sal, Szebenyi Bea pónikkal, a rész-
vevők pedig a becsületkassza táplá-
lásával. A délután eredményekép-
pen pedig 125900 Ft gyűlt össze, 
mely összeget teljes egészében 
Erika gyógyulására ajánlottuk fel. 

Örülünk, hogy ilyen sok jó 
ember él a városban, köszönjük 
mindenkinek!

Dóczi-Bodor Márti
Fotó forrása: Szűcs Dániel fb oldal
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BERETTYÓ KUPA 2023-

SÁRKÁNYHAJÓ VERSENY

Időpont: 2023. augusztus 26. szombat, 13.30-18.30
Helyszín: Mezőtúr, Hortobágy-Berettyó Főcsatorna, Kikötő

A helyszínen 13:30 órától várjuk a 16-20 fős csapatok nevezését három 
kategóriában: női, férfi és vegyes csapatok. Az alábbi elérhetőségen lehető-
ség van a jelentkezések leadására: Zvolenszki Attila: 06-70/434-9429

LAMPIONÚSZTATÁS és UTCABÁL

Időpont: 2023.augusztus 26. szombat, 16.00-01.00
Helyszín: Mezőtúr, Hortobágy-Berettyó Főcsatorna, Kikötő

valamint a Kossuth Lajos tér

Idén ismét megrendezésre kerüla már hagyománynak számító 
Lampionúsztatás és Utcabál elnevezésű rendezvény. A nap folyamán lehe-
tőség lesz csillámtetoválás készíttetésére. Délutánóvónők segítségével, 
kézműves foglalkozás keretében, elkészítheti mindenki a saját lampionját. 
Sötétedéskor kezdetét veszi a lampionúsztatás. Az utcabált megnyitja 
azKefíra V-Tech együttesből, majd ezután Betty Love lép színpadra. Sokak 
kedvenceOpitzBarbiis énekel a színpadon, majd Retrodiscozárja a progra-
mokat.

Mindkét eseménnyel kapcsolatos további információk kérhetők:
Zvolenszki Attila 06-70/434-9429, www.mezotur.hu

Szeretetettel várjuk Önöket! 
Mezőtúr Város Sportjáért Alapítvány és Mezőtúr Város Önkormányzata

Már 1500 Ft-ért vízibiciklizhet 
egy négytagú család a Hortobágy-Berettyón

A Hortobágy-Berettyó-főcsa-
tornán, Mezőtúron idén nyáron 
ismét vízitúrára vállalkozhatunk. A 
város arculatához jelentősen hozzá-
járuló  természeti közelség múltja és 
jelene is sok érdekességgel szolgál. 

A Hortobágy-Berettyó a 19. szá-
zadi vízszabályozásokig ős Berettyó 
folyóként szakadt ki Bucsa térségé-
ben a Nagy-sárrét óriási mocsárvilá-
gából, amelyet részben maga táplált 
a nagy területeken szétterülő vizé-
vel. Vízrendezéskor a Nagy-
sárrétbe Bakonszegnél vesző med-
rét mesterséges csatornával délnyu-
gatnak vezették a Sebes-Körös felé 
(mai Berettyó folyó), így a Sárrét 
másik végén kilépő mederben, a 
„túlfolyón”, lecsapolhatóvá vált a 
lápvilág vize. Zömében mestersé-
ges jellege ellenére a Hortobágy-
Berettyó – az általában lassan áram-
ló, nyáron sokszor pangó folyó vizű 
kanyarulatainak, illetve a Mezőtúr 
térségi hullámtéri kiöntéseknek 
köszönhetően – gazdag halfaunával 
rendelkezik. Az élőhely adottságai-
nak megfelelően azonban inkább 
az olyan, lassúbb folyást és állóvízi 
körülményeket kedvelő vagy ahhoz 

jól alkalmazkodó fajok érzik jól magu-
kat, mint a ponty, az amur, a kárász, a 
csuka, bizonyos keszegfélék, illetve 
egyes szakaszon a süllő és a harcsa.

A mezőtúri közúti híd lábánál lévő 
kikötőben február közepén, az ala-
csony vízállás idején készült el az új 
sólyázó, ami segíti majd a csónakok, 
kis méretű hajók vízre engedését. A 
parton található térköves sétányt közel 
ötven méterrel meghosszabbították, 
valamint a biztonságos le- és felközle-
kedést segítő, egészen a töltéskoronáig 
tartó betonozott utat alakítottak ki.

A tervezett július 26-i műszaki 
átadás után megkezdődhet a vízi 
sporteszközök bérlése, a Mezőtúri 
Közművelődési és Sport KN Kft. közre-
működésével, nyitvatartási időben 
vagy előzetes bejelentkezéssel akár 
egyedi időpontokban is. 

Az evezéshez mentőmellényt is 
biztosítanak. Túra kajakot, túra 
kenut, vízibiciklit fél napra, egy 
napra vagy akár órára is lehet bérel-
ni. Az árakról a helyszínen vagy a 
Közösségi Ház facebook oldalán 
tájékozódhatnak a kalandvágyók.

Kakuk Móni
Forrás: khesz.hu
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Több szeme lesz Mezőtúrnak

Illegális szemétlerakás és ron-
gálás közterületen. Több közös 
nevező is van, ami összekapcsolja 
ezeket. Az egyik, hogy olyanok 
követik el, akik nemtörődömség, 
önzés, igénytelenség okán nem fog-
lalkoznak sem a környezet tisztasá-
gával, épségének megőrzésével, 
sem azokkal, akikkel egy városban 
élnek. A graffiti éppúgy rongálás, 
mint a hirdetőtáblák összetörése. A 
másik, hogy mindkettő büntetést 
von maga után. A büntetési tétel a 
pénzbírságtól akár a szabadság-
vesztésig terjedhet. További közös 
nevező, hogy mindkettő esetében 
segít az elkövetők megtalálásában, 
ha térfigyelő kamerák rögzítik a 

cselekményt. 
Épp ezért az elmúlt hetekben 

megkezdődött Mezőtúron a térfi-
gyelő kamerák modernizálása. Az 
új kamerák élesebb kép felvételére 
alkalmasak, így hatékonyabban 
tudják segíteni a rendőrök munká-
ját, akik a polgárőrséggel és a közte-
rület felügyeleti osztály munkatár-
saival is szorosan együttműködnek 
egy-egy eset felderítése folyamán. 

- Bízom benne, hogy a szakem-
bereknek és az új kameráknak 
köszönhetően csökken a közeljövő-
ben a közterületi rongálás- hangsú-
lyozta ki Szűcs Dániel polgármes-
ter.

Kakuk Móni

Még a nyáron elkezdődhet a Városi 

Sportcentrum felújítása

A Szolnoki úton található 
Városi Sportcentrum energetikai 
felújítására vonatkozó nyílt köz-
beszerzési eljárást lefolytatták és 
a képviselő-testület döntött a 
kivitelezőről és a beruházás meg-
indításáról.

A beruházás keretében többek 
között megvalósul az épület aka-
dálymentesítése, a fűtés korszerű-
sítése és napelemeket is  telepíte-
nek.

A Városi Sportcentrumban zajló 
edzések és sportolási lehetőségek 
rendkívül népszerűek és sok 

mezőtúri fiatalt vonzanak, épp 
ezért kiemelten fontos az épület 
energiahatékony, környezetbarát 
és hosszútávú működtetése.

Kakuk Móni

2023 a biztonsági öv éve
CSAT(T)-LAKOZZ! kampány

A Magyar Rendőrség CSAT(T)
LAKOZZ! elnevezéssel országos 
kampányt indított, amelyben fel-
hívja a figyelmet a biztonsági öv 
és a gyermekülés helyes haszná-
latára, azok megkérdőjelezhetet-
len fontosságára. 

Az ORFK-Országos Baleset-
megelőzési Bizottság felkérésére a 
Közlekedéstudományi Intézet fel-
mérést végzett a biztonsági öv 
használati arányának felmérésére, 
melynek végeredménye igencsak 
aggasztó. Magyarországon az 
övhasználati hajlandóság aránya 
jelentősen elmarad a legfejlettebb 
közúti közlekedésbiztonsággal ren-
delkező európai országokban 
tapasztalható állapotoktól.

 A felmérés alapján az övhaszná-
lati hajlandóság az elmúlt években 
nem javult, az első ülésen ülők 88 
%-a, a hátsó utasok 57 %-a használ-
ja a biztonsági övet. Súlyosbítja a 
helyzetet, hogya gépjárműben 
utazó gyermekek közül 10-ből átla-
gosan 4, megfelelő védelem nélkül 
vesz részt a közlekedésben.

A 2021-es statisztikai adatok azt 
is kimutatták, ha a gépjárműben 
utazók közül 10%-kal többen kötöt-
ték volna be magukat, akkor orszá-
gos szinten 65 ember nem halt 
volna meg közlekedési baleset 
során, azaz ennyi ember hazaérhe-
tett volna a családjukhoz.

A biztonsági öv életmentő szere-
pét számtalan tanulmány és a sta-
tisztikák is igazolják. Egy közleke-
dési balesetben a biztonsági övet 
használók túlélési esélye nagyság-
renddel magasabb az öv becsatolá-
sát mellőző közlekedőkhöz képest. 
Övet használva a sérülések súlyos-
sága is alacsonyabb, sőt egyes ese-
tekben a sérülés akár el is kerülhe-
tő.

 Kérjük a szülőket ,hogy óvják 
gyermekeik életét, minden utazás 
alkalmával használjanak és megfe-
lelően rögzítsék az autós biztonsági 
gyermeküléseket, hogy a sérülések 
és halálesetek elkerülhetők legye-
nek.

Külön kérjük a fiatal generációt, 
hogy vigyázzanak magukra, kössék 
be az övet minden utazás alkalmá-
val és figyeljenek testvéreikre is, ha 
ezt a szülők nem teszik meg. Akkor 
se csatolják ki magukat, amikor 
már csak pár méterre vannak az 
otthonuktól.

A „Balesetmegelőzés Szolnok 
vármegye” facebook oldalán egy-
egy fotóval ellátott kampányt indí-
tottunk, ahol a rendőrségi munka-
társak mellett a vármegye „híressé-
gei”: sportolók, színészek, közéleti 
szereplők kapnak felkérést a csatla-
kozáshoz, hogy személyes élmé-
nyüket megosztva lobbizzanak a 
biztonsági rendszerek (biztonsági 
öv, bukósisak, gyermekülés) hasz-
nálata mellett. 

A CSAT(T)LAKOZZ! kampány-
ba a lakosságot is szeretnénk 
bevonni, akik önként jelentkezhet-
nek üzenetben egy biztonsági öves 
fotóval a „Balesetmegelőzés 
Szolnok Vármegye” közösségi olda-
lunkon. 

Egyesületünket az év min-
den napján, a nap 24 órájá-
ban lehet hívni. Keressenek 
minket bizalommal olyan 
ügyekben, amiket egyesüle-
tünk (civil szervezetként) 
orvosolni tud. Örömmel 
segítünk mindenkinek, aki 
kérdéssel fordul felénk. 
Viszont nyomatékosan kér-
jük önöket, hogy segélyhí-
vó helyett NE minket hívja-
nak. 

Tel.: 06 30/621-16-33  
VÁROSI POLGÁRŐR 

EGYESÜLET
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MOZIMŰSOR 

2023. július 27. csütörtök
18:00 Oppenheimer 2D amerikai-angol életrajzi dráma

2023. július 28. péntek
17:00 Kísértetkastély 2D amerikai fantasy
19:45 Oppenheimer 2D amerikai-angol életrajzi dráma

2023. július 29. szombat
14:00 Kísértetkastély 2D amerikai fantasy
16:30 Mission Impossible - Leszámolás 1. rész 2D amerikai  
          akcióthriller, kalandfilm
20:00 Insidous - A vörös ajtó 2D amerikai horror, misztikus thriller

2023. július 30. vasárnap
13:00 Kísértetkastély 2D amerikai fantasy
15:30 Mission Impossible - Leszámolás 1. rész 2D amerikai  
          akcióthriller, kalandfilm
18:45 Oppenheimer 2D amerikai-angol életrajzi dráma

2023. augusztus 3. csütörtök
18:00 Oppenheimer 2D amerikai-angol életrajzi dráma

2023. augusztus 4. péntek
17:00 Barbie 2D emirátusokbeli-amerikai akció-vígjáték 
19:30 Mission Impossible - Leszámolás 1. rész 2D amerikai  
          akcióthriller, kalandfilm

2023. augusztus 5. szombat
14:00 Indiana Jones és a sors tárcsája 2D amerikai kalandfilm
17:15 Oppenheimer 2D amerikai-angol életrajzi dráma
17:30 Mission Impossible - Leszámolás 1. rész 2D amerikai  
          akcióthriller, kalandfilm
20:45 A félelem fészke 2D amerikai horror, thriller

2023. augusztus 6. vasárnap
13:00 Barbie 2D emirátusokbeli-amerikai akció-vígjáték 
15:30 Mission Impossible - Leszámolás 1. rész 2D amerikai  
          akcióthriller, kalandfilm
18:45 A félelem fészke 2D amerikai horror, thriller

TÁJÉKOZTATÁS!
Tisztelt Mezőtúriak!

Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy 2023. augusztus 12-én szomba-
ton, újra megrendezésre kerül  a Túri Kupa Utcai Futóverseny, majd az 
azt követő napon, augusztus 13-án vasárnap a hagyományos Túri Vásár.

Mindkét rendezvény helyszíne városunk főutcája, a Dózsa György út 
lesz, valamint a Bajcsy Zsilinszky út egy része, amely korábban is 
helyet adott a programoknak.

A programok lebonyolításához most is szükséges a főút, a Dózsa György 
út, valamint a Bajcsy-Zsilinszky út egy részének lezárása.

A lezárás időtartama 2023. augusztus 12-én (szombat) 12.00 órától 
augusztus 13-án (vasárnap) 23:59 óráig tart. 

Ezen időszak magába foglalja a rendezvények megtartását, a Vásár terü-
letének elhagyását és a szemét összeszedését is.

A FŐÚT LEZÁRÁSA AZ ALÁBBI CSOMÓPONTOKBAN TÖRTÉNIK:
1. Puskin út - Kürt út csomópont,
2. Bajcsy-Zs. út - Ifjúsági Ltp. feltáró út csatlakozásában,
3. Földvári út - I. út- piac csomópontban,
4. Petőfi S.- Vásár út csomópont,
5. Bajcsy-Zs. út - Damjanich út csomópont,
6. Damjanich út - Fürdő út- Bajcsy-Zs. út csomópont, 
7. Petőfi S. út - Bajcsy-Zs. út csomópont,
8. Zrínyi út - Szabadság tér csomópont, 
9. Wesselényi út - Szabadság tér csomópont,
10. Könyves K. út - Dózsa Gy. út csomópont, 
11. Magyar út - Dózsa Gy. út csomópont,
12. Búza utca - Dózsa Gy. út csomópont,
13. Csokonai út- Dózsa Gy .út csomópont,
14. Hunyadi út- Dózsa Gy. út csomópont, 
15. Stromfeld A. út- Dózsa Gy. út csomópont
16. Rákóczi út - Garibaldi út csomópont,
17. Dózsa Gy. út - Kossuth út - Pétery Károly út csomópont.
A rendezvények sikeres megvalósítása érdekében tisztelettel kérjük 

belátó, szíves türelmüket és megértésüket! 

A főszervező Mezőtúri Közművelődési és Sport Közhasznú Nonprofit Kft. nevében:
Tisztelettel:

Pete Lajos, cégvezető
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Szervusztok régi barátok!

„Elteltek lassan a napok, majd az 
évek, s néha előkerülnek a múltból a régi 
fényképek, emlékek, érzések, mik a szí-
vünk mélyén laknak, melyek mosolyt, 
könnyet az arcunkra csalnak..”

2023. június 9-én a Szőlőfürt 
Étteremben a 31 éve megszűnt 
Városgazdálkodási Vállalat volt 
dolgozóiként találkoztunk.

Vállalatunk a Városi Tanács, 
majd a Polgármesteri Hivatal fel-
ügyelete alá tartozott. Többféle 
tevékenységet folytattunk, de főleg 
építőiparral kapcsolatos munkáink 
voltak. A városban több épület 
dicséri dolgozóink munkáját: Eper 
úti lakások, Kossuth úti 21 lakás és 
több középület is. Korábban 2000-
ben, 2004-ben és 2005-ben talál-
koztunk, így sok idő telt el az előző 
összejövetelünk óta. Őszinte szere-
tettel köszöntöttük egymást. 
Szívesen emlékeztünk vissza az 
együtt töltött évekre. Összetartó 
csapat voltunk, családias munkahe-
lyi légkörben dolgoztunk. Ez rész-

ben vezetőinknek is köszönhető 
volt. Sajnos igazgatónk, Dávid 
István úr egészségi állapota miatt 
nem tudott a találkozón részt venni. 
Jó egészséget, gyógyulást kívá-
nunk! 

A finom ebéd elfogyasztása után 
előkerültek a régi fényképek. 
Felidéztük az emlékezetes kirán-
dulásokat, az évadzáró ünnepsé-
gek jó hangulatát, a baba-mama 
találkozókat, a zsíroskenyér parti-
kat. Ha kellett, társadalmi munká-
ból is kivettük a részünket. Ilyenek 
voltunk, ez volt a mi vállalatunk. 

Ma már a legtöbben nyugdíja-
sok vagyunk... és sajnos sokan már 
nem lehetnek közöttünk. Rájuk 
gyertyagyújtással és néma felállás-

sal emlékeztünk. Az összejövetel 
végén a jövőbeli találkozás remény-
ben, jó egészséget kívánva köszön-
tünk el egymástól.

„Nincs nagyobb boldogság, mint-
ha szeretnek bennünket embertár-
saink és úgy találjuk, jelenlétünk 
hozzájárul ahhoz, hogy jól érezzék 
magukat...” (Charlotte Bronte)

A szervezők

Tanévkezdési támogatás

Tájékoztatom Önöket, hogy a tanévkezdés megkönnyítése érdekében 
önkormányzatunk évi egy alkalommal - az éves költségvetési rendeletben 
meghatározott források erre a célra rendelkezésre álló összegének erejéig 
- rendkívüli támogatással szeretné segíteni a mezőtúri családokat. Az 
anyagi támogatás azon általános iskolások és középfokú oktatási intéz-
ményekben tanuló diákok számára érhető el, akik Mezőtúron legalább 2 
éve bejelentett lakóhellyel rendelkeznek, és életvitelszerűen itt tartóz-
kodnak. Az általános iskolai, vagy középfokú oktatási intézményben 
nappali tagozaton 18. életév betöltéséig tanulmányokat folytató tanuló 
jogán a szülő vagy más törvényes képviselő – a középfokú oktatási intéz-
ményben nappali tagozaton tanulmányokat folytató tanuló, ha 18. élet-
évét tárgyévben tölti be saját jogán jogosult a támogatásra.

A támogatás mértéke: jogosult gyermekenként 10.000 forint tanszervá-
sárlási utalvány. A támogatás jövedelemtől függő: az egy főre jutó jövede-
lemhatár nem egyedülálló kérelmező esetén a szociális vetítési alap 
összegének két és félszerese (71.250 forint), egyedülálló kérelmező ese-
tén háromszorosa (85.500 forint).  A kérelemhez szükséges csatolni a 
2023/2024-es tanévre vonatkozó iskolalátogatási igazolásokat. A kérel-
meket 2023. augusztus 1. napjától 2023. szeptember 30. napjáig lehet 
benyújtani a Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Hatósági Osztályán.

A támogatással kapcsolatban bővebb felvilágosítás a 06-56/551-930-as 
telefonszámon, a putnoki.agnes@mezotur.hu e-mail címen, illetve sze-
mélyesen a Városháza, magasföldszint 3. számú irodában kérhető.

 Szűcs Dániel
                                                                                            polgármester

Megkezdődött a központi főzőkonyha kialakítását célzó projekt

Mezőtúr Város Önkormányzata sikeresen pályázott és nettó 500 millió Ft 
vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el a „Központi 
főzőkonyha kialakítása Mezőtúron” elnevezésű, TOP_PLUSZ-1.1.1-21-
JN1-2022-00016 azonosító számú projekt keretében. A projekt célja, a 
Városi Oktatási Centrum (5400 Mezőtúr, Petőfi tér 1.) területén egy új 
2000 adagszámos központi főzőkonyha kialakítása.

A konyhaüzemen belül 1800 adagos normál főzőkonyhát, mintegy 100 
adagos diétás konyhát, valamint 100 adagos gluténmentes konyhát (össze-
sen 2000 adag) tervezünk kialakítani.

Ezen konyhaüzemek alapanyagainak raktározása is funkciójuknak meg-
felelően elválasztottan történik majd. A nagykonyhához zöldségelőkészítő, 
húselőkészítő, halelőkészítő csatlakozik közvetlenül, továbbá biztosított 
lesz az uzsonnamennyiség elkészítésére egy uzsonnakonyha rész is.

A péktermékek és főétkezéshez adható - jellemzően pék – sütemények 
készítésére tésztakonyha is tervezésre kerül. 

Jelenleg zajlik a beruházás engedélyes és kiviteli tervdokumentációnak 
elkészítése. A tervdokumentációk tervezetten 2023. év végére elkészülnek, 
mely alapján az önkormányzat közbeszerzési eljárást folytat le a kivitelező 
kiválasztására.

A projekt tervezetten 2025. december 31-ére fejeződik be, mellyel az 
önkormányzatunk célja, hogy egy olyan központi konyhaüzem jöjjön létre, 
amely kapacitásával képes ellátni a teljes városi közétkeztetést.

Keresse a gyepmestert:
- kóbor állat bejelentése, - otthonában elhullott házi állatok elszállítása,

- közterületen elhullott állatok bejelentése.
Gyepmesteri telep nyitvatartása:

Hétköznap: - délelőtt 8-10-ig,  - délután 13-14 óráig.
Hétvégéhez és nyitvatartási időntúli megkereséshez telefonon 

egyeztetés szükséges.  TELEFONSZÁM: 06/70 338-0517.
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Lapzárta: 2023. augusztus 2. (szerda) 15.00 óra
Olvasói leveleket, kéziratokat, cikkeket a 350-299 telefaxra, illetve az ujsag@mkskft.hu e-mail-

címre vagy személyesen a Közösségi Ház titkárságára lehet eljuttatni. Lapzárta után érkezett 

anyagokat nem áll módunkban megjelentetni. Meg nem rendelt írásokat szerkesztve, azok 

lényegének megtartása mellett közlünk. Kéziratokat nem őrzünk meg. A lapban közölt adatok 

tájékoztató jellegűek melyekért felelősséget nem vállalunk.

Készenléti gyógyszertár: 

Július 28-Augusztus 3-ig: 
Városháza gyógyszertár
Mezőtúr, Kossuth tér 3-5

Tel: 56/350-044. 

Augusztus 4-10-ig:
Újvárosi gyógyszertár

Mezőtúr, Újváros VII. út. 13. 
Tel:56/350-111. 

 Állatorvosi ügyelet:

Július 29-30-ig:
dr.  Szabó Zoltán

Túrkeve, Kenyérmezei u. 2.
Tel: 06/20-941-5217

Augusztus 5-6-ig: 
dr. Begazy Zsolt

Mezőtúr, József Attila u. 9.
Tel: 56/352-265; 06/30-977-0936

Ü G Y E L E T E K

Pietas Kft.
Cím: Mezőtúr, Dózsa Gy. út 16. 

(Bodorik mellett), 
Telefon: 06-56/350-149
Mindennemű temetési 

ügyintézés.
Ügyeleti szállítás: 06-30/963-27-33

Koszorúk, sírcsokrok 
megrendelése és kiszállítása.

Pietas Kft. Temetkezés, Búcsúztató terem és Katolikus 
Temetőgondokság. Temető gondok: 06/30 963-2733.

Ú J S Z Ü L Ö T T E K

UNITAS-NAGY BT.
06-30/773-7322

TEMETKEZÉS ÉS TEMETŐGONDNOKSÁG
MEZŐTÚR DÓZSA GYÖRGY ÚT 18.

TEMETÉSEK TELJES KÖRŰ LEBONYOLÍTÁSA,
TELJES KÖRŰ TEMETÉSI ÜGYINTÉZÉS, SÍRHELYMEGVÁLTÁS

ÜGYELETI SZÁLLÍTÁS ÉJJEL-NAPPAL: 
06-30/239-6721, 06-30/347-6628

Az elhunytak adatait a temetkezési vállalatok küldik meg a szerkesztőségnek.

Fotó : Uzsoki Jánosné

Következő megjelenés: 2023. augusztus 11. 

Mezőtúr és Vidéke Városi Közéleti lap. A Települési Értéktár 
eleme. Megjelenik kéthetente. Szerkeszti, kiadja és terjeszti:

Mezőtúri Közművelődési és Sport Közhasznú Nonprofit Kft. 
Szerkesztőség: 5400 Mezőtúr, Szabadság tér 17.

Tel.: 56/350-075, Fax: 56/350-299, e-mail: ujsag@mkskft.hu.
Felelős szerkesztő: Pete Lajos. Szerkesztő, tipográfus: Kakuk Móni.

Nyomdai munkák: Príma Nyomda és Reklámstúdió Kft.
5400 Mezőtúr, Dózsa György út 42-44.
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